

Evropský týden odborných dovedností 2017 – Objev svůj talent!

Vážení příznivci odborného vzdělávání,

je pro nás potěšující, že Evropská komise vyhlásila již druhý ročník **Evropského týdne odborných dovedností**, jako součást *New Skills Agenda* s cílem zviditelnit výsledky evropské spolupráce v oblasti odborného vzdělávání a přípravy.

V týdnu od 20. do 24. listopadu 2017 se po celé Evropě uskuteční na národní, regionální i místní úrovni aktivity, jejichž cílem je ukázat špičkovou kvalitu odborného vzdělávání a přípravy, zvýšit jeho atraktivitu a prestiž, a inspirovat jednotlivce bez rozdílu věku, aby v sobě dokázali objevit svoje schopnosti a talent. **Koordinací Evropského týdne odborných dovedností v České republice byl pověřen Dům zahraniční spolupráce.**

Dům zahraniční spolupráce u příležitosti Evropského týdne odborných dovedností zorganizuje několik akcí, které jsou průběžně zveřejňovány na webových stránkách www.naerasmusplus.cz. Oficiální zahájení Evropského týdne odborných dovedností se uskuteční 20. listopadu v prostorách MŠMT. Tímto bych Vás, organizace, které řídíte a se kterými spolupracujete, ráda oslovila a vyzvala ke spolupráci a aktivní účasti a věřím, že společnými silami se nám podaří zorganizovat týden naplněný úspěšnými akcemi, které přispějí ke zvýšení atraktivity odborného vzdělávání a přípravy v České republice.

Pokud v týdnu od 20. do 24. listopadu 2017 organizujete Vy nebo Vaši partneři akci, která souvisí s tématem, zaměřenou např. na posílení partnerství a prostupnosti mezi světem práce a vzdělávání, na klíčové kompetence a dovednosti, zajištění kvality v odborném vzdělávání a přípravě, je možné tuto akci zviditelnit na našich webových stránkách. Pokud chcete tímto způsobem propagovat Vaši organizaci, zašlete nám název, termín, místo konání akce a internetový odkaz, na kterém budou dostupné bližší informace. Můžeme Vám být také nápomocni při propagaci Vaší akce na stránkách Evropské komise. Kontaktní osobou za DZS je Mgr. Helena Slivková (helena.slivkova@dzs.cz tel. 221 850 400).

Těším se na spolupráci s Vámi.



Ing. Dana Petrova

ředitelka Domu zahraniční spolupráce